

体育 | 火线

游泳运动管理中心拒谈孙杨事件 相关程序引质疑 小心国际泳联翻旧账 孙“阳”事件没完

原定于昨日上午10点在国家体育总局游泳运动管理中心召开的针对“孙杨兴奋剂”事件的通报会被无故取消,众多记者在游泳中心和游泳馆之间被来回推脱、搪塞。随后,当记者在中心内碰到副主任尚修堂时,对方竟然表示谁通知的找谁、有问题找领导找中央,态度蛮横十分不讲道理。

进展 || 游泳中心:孙杨有过失但无重大过错

昨日,中国游泳队领队许琦出面向记者们进行了情况说明。他强调中心并没有安排媒体发布会,自己也只是出面做一个简短说明。

“关于孙杨这个事,昨天已经说得很清楚了。我现在算是答疑,对于协会做出的处罚,总结就是八个字‘实事求是、依法依规’。”

而据新华社体育微博报道,中国游泳协会在昨日发布孙杨兴奋剂事件情况通报,解释了相关情况,结论为:“孙杨对‘万爽力’含有违禁成分不知情,属于误服,对阳性的发生有过失,但无重大过错,无重大疏忽。”而浙江游泳协会则“对发生上述问题负有管理责任”。

质疑 || 禁赛三个月 国际泳联怎么看?

尽管目前中国游泳协会对孙杨的禁赛期已经结束,但在未来国际泳联依然可能会对孙杨做出追加处罚。如果国际泳联或者世界反兴奋剂机构对处罚结果持有异议,认为处罚过轻或者过重,都可以到体育仲裁院进行申诉。

关于国际泳联是否会对孙杨追加处罚,昨天上午,游泳运动管理中心党委书记尚修堂告诉记者:“我们现在就等人家通知。”

不过,孙杨也有可能逃过国际泳联的处罚。2011年5月,巴西游泳名将小西埃洛在国内比赛中被查出使用利尿剂,国际泳联原本要对他禁赛三个月,他也将因此错过当年的上海游泳世锦赛,但此后国际体育仲裁法庭驳回了国际泳联关于要求给小西埃洛禁赛的上诉。巴西名将最终也搭上了上海游泳世锦赛的末班车。

发问 || 凭什么参加亚运会?

昨天下午,韩国 news1 网站标题写道:“中国的孙杨,服用禁药一事推迟披露,是故意隐瞒吗?凭什么参加亚运会。”随着这一头炮的打响,韩媒后面的发文速度几乎以平均三五分钟一篇出现。

韩联社的报道并没有提及孙杨的心脏问题,只是在简单写了一句他在仁川创下的佳绩后说道,“人们要看到的是,为什么兴奋剂检测结果延迟到了现在,(3个月禁赛)这样的处罚力度是否合适呢?”

BBC则报道这位在中国范围内很受欢迎的体育明星,负面新闻的数量却几乎可以与其在职业赛场上所取得的成就相媲美。张秀晨



“无论是什么原因导致,作为一名运动员,我需要为进入自己体内的物质负责,所以我完全接受反兴奋剂中心的决定,并进行了深刻的反思。”——孙杨微博致歉



“万爽力”
(盐酸曲美他嗪片)
曲美他嗪为刺激剂
可以提高心肌细胞能量
改善心脏功能
2014年1月被列入世界反兴奋剂机构(WADA)禁用清单

记者视线 孙杨被特权所缚

参照差点搭上一世英名的李宗伟,孙杨的“误服”显然被优待。同样是国宝级体育明星,凭什么人家心灰意冷意欲转战娱乐圈,而你悄无声息就度过了禁赛期?关键在于逮住李宗伟的是世界羽联,而逮住孙杨的是国内反兴奋剂机构,家务事关起门来终究好办很多。于是有了恰好躲开亚运会的刑期,一如过去的“三停”,针对孙杨的处罚,总是私人订制般体贴。

私人订制即是特权,它的确存在,但也应该从另一个角度去理解:我们的确晚了半年知道孙杨禁赛,但我们终究还是知道了。这证明孙杨的特权,并没有大到为了成绩和政绩而瞒天过海,这也证明体育圈相比其他很多圈,还是显得单纯干净。

孙杨难道不应该有特权吗?特权是游出来的,游泳决赛泳道的优劣,不就是根据预赛成绩分配的嘛。孙杨承受的毁誉,要求特权的存在。特权本没有错,关键是特权用在了什么地方。每次孙杨“出事”,我们都在呼唤更成熟的“杨之队”,“杨之队”难道不是特权的产物吗?而目前那些扮演“杨之队”角色的人,恰恰没有为孙杨的特权而服务。

张亚东曾经感叹:孙杨总被盯上,他身边的人该反思。孙杨和媒体交恶,捧出他彪悍的母亲;孙杨无证驾驶,捧出他坑爹的女友;孙杨误服禁药,捧出他马虎的医疗团队。孙杨道歉声明最核心的一句话是:“作为一名运动员,我需要为进入自己体内的物质负责。”但吃什么菜,吃什么药,孙杨负责的过来吗?该负责的自然是孙杨身边的专业人士,既然世界反兴奋剂机构今年明文把曲美他嗪列入《禁用清单》,为什么功课没做到位?还是明知故犯,自以为孙杨在国内比赛无人敢管?倘若真是这种特权心理作祟,那当真是作茧自缚。方舟

郑开马拉松 全程已经没名额啦

报名开通的第二天,继续延续着火爆的场面——昨天从郑开马拉松组委会传来消息,到昨天下午为止,第九届郑开国际马拉松的全程项目7000个名额已经全部报满,组委会将不再接受任何形式的报名,没来得及报上的跑友可以转报半程和5公里小马项目。

在24日报名通道开通的当天,郑开马拉松就受到了跑友们的热捧,报名网络一度出现严重拥堵情况。仅仅一天,报名参加全程的选手已经超过了5000人,而昨天,跑友们“再接再厉”,终于将7000个名额全部用完。此外,半程马拉松项目的报名人数也在持续增长,到昨天为止已经超过5000人报名,只剩余不到2000个名额,而门槛最低、也是最受群众喜爱的5公里小马拉松,目前名额还是相对充裕。2015年郑开马拉松将于明年3月29日正式开跑,整个参赛名额设计为4.7万人。

另外,在竞技层面不断提升水平,吸引越来越多的人参与的同时,通过马拉松举办公益活动、传播也是郑开马拉松的一大特色,也是为比赛赢得良好口碑的重要原因。上周,在河南省优秀志愿者服务项目表彰仪式上,郑开马拉松组委会“流动体育课堂”项目和其他省内的54个项目一起,收到了共青团河南省委和河南省志愿者联合会的表彰。

郑州晚报首席记者 郭韬略

詹皇复苏骑士止连败 哈登36分拯救火箭

据新华社电 詹姆斯在昨日进行的NBA常规赛状态回升,带领骑士队主场以106:74大胜魔术队,终止四连败。

在骑士队连败期间,詹姆斯的数据和效率也在走低,场均仅贡献18.5分,命中率为41%。他在当日比赛前表示,自己的表现“让人讨厌”。面对实力相对较弱的魔术队,“詹皇”终于找回了感觉,仅用三节时间就拿到全场最高的29分和11次助攻,首节更是狂揽16分。瓦莱乔拿下14分,勒夫和欧文各取12分。“我是自己最大的批评者。我对自己在上周的表现很不满意,外界给我的压力赶不上我对自己的要求,我不会过多提及这些,而是用实际行动证明自己。”詹姆斯说。

昨日,安东尼在上半场因伤离场,失去主将的尼克斯队客场以86:91不敌火箭队。哈登在最后五分钟内拿下全场36分中的12分。此刻“大胡子”也听到了主场球迷送上的“MVP”欢呼声。

其他比赛中,快船队113:92大胜黄蜂队,太阳队100:104不敌猛龙队,步行者队111:100击败小牛队,公牛队97:95险胜爵士队,开拓者队114:104击败76人队。

唐风采“非手术”增发
唐风采新的头发克隆技术诞生了
非手术,一根植入式增发,新技术,无需夹子,无需胶皮,无需药物,彻底解决白发、脱发及头发稀少者的烦恼与痛苦,增发后可以随意梳洗、游泳及剧烈运动。
免费体验满意付款
电话:0371-55675520, 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市金水区经三路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E

回春如意 包你称心如意
国家级特效新药回春如意三参四草双效组合胶囊的问世,解决了男人肾虚的世界难题,很多男人为了快乐采用伟哥等西药成分不珍惜自己身体越吃越虚,每年数万人猝死,本品采用OTC纯正名贵中药无任何毒副作用,标本兼治,补肾壮阳、益精填髓、对阳痿早泄、尿频尿急、尿痛、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿等男性性功能障碍完全治愈。并提高肌体免疫力,延缓衰老,令男性精力充沛,快速勃起,活力十足明显增长,实现二次发育全面康复。新品问世国家补贴厂价销售。
目前已在东大街大药房上市,市内免费送货
18603837374

专治 皮肤痒
我院老中医皮肤病专家组在治疗牛皮癣方面已取得突破性进展,采用纯中药内服,以毒攻毒,不但疗效快,而且治愈后十年内不会有复发现象,并且郑重承诺治愈后如有复发者三年内免费治疗,并发送免费治疗卡。
另外,我院老中医有把握一次性(一疗程)治愈神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、扁平疣、手足癣、青春痘、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、面部红斑、结节性痒疹、皮肤瘙痒、尖锐湿疣等各种顽固性皮肤病。一疗程如有不愈者,下次免费治疗。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角(现代医院1楼皮肤科)
咨询电话:0371-86661088

专治肝硬化、肝腹水、肝脾肿大
肝病是人们都承认的不治之症,治肝病都是骗人的,这句话全国大小医院都知道,肝病没有一个治好的,没有一个治活的,为什么?因为世界上没有发明治愈肝病的良药。我发明的“肝病特效药”是获国际专利,世界名医冯占功,肝病患者用此药个个都能治好,治好的病例摞成堆,搬一捆、打一捆、翻一捆、好一个,翻到底都是治好的。绝不骗人,重病是掏钱救命,骗到钱命没了,这叫劫路杀人。病友称“肝病特效药”是救命之宝,国家卫生部给我颁发了百姓放心医生证书。
专治类风湿、各种痹
除风湿圣药,除风才能止痛,止痛才能消肿,一天能消肿,先用药,后付款。不消肿者分文不收。
根除各种痹,一次见效,不信先免费试用一次。
咨询电话:18203605044 冯教授
地址:火车站南乘2路车到农业路政七街口下,南行70米路东16号即到。